

辽宁男篮本月中旬在沈阳进行体测 韩德君郭艾伦暂未归队各有原因

本报记者 李翔

8月31日是辽宁男篮主力球员归队的日期,据了解,除韩德君和郭艾伦之外,辽宁男篮主力球员均已结束假期返回球队。在接下来的两周内,球队会以体能训练为主,准备将于9月中旬进行的体能测试。

上赛季由于伤病原因,郭艾伦在辽篮全部的52场比赛里只打了41场,除了受到禁赛的2016-2017赛季,这是近6年来郭艾伦出场次数最少和出

勤率最低的一个赛季。从中也可以看出,在长期经历俱乐部和国家队“连轴转”之后,郭艾伦已经进入一个疲劳期,需要一些时间调整。因此,经俱乐部批准,郭艾伦将推迟几天归队。

韩德君则因为享有3周假期的“特权”,还可以再休息一个星期。事实上,作为辽篮历史上少见的纯五号位球员,韩德君为球队服役已经超过12个赛季。上赛季,韩德君为球队出战

50场比赛,场均出场达到32.5分钟,除了多名主力遭遇伤病的2016-2017赛季,这是韩德君场均出场时间最多的一个赛季。要知道,在2016-2017赛季,韩德君只打了47场比赛。经过这样一个体能消耗极大的赛季,让韩德君多歇一歇,也是可以理解的。

主力球员集结,也意味着辽宁男篮全面进入新赛季的备战状态。按照程序,辽篮球员还需要先进行体能测

试,通过之后才会得到新赛季的注册资格。由于疫情原因,本赛季体能测试将不再集中进行,而是各支球队分别在所在城市完成。辽宁男篮不必经历舟车劳顿,在沈阳进行体测即可。按照规定,年满32岁的球员拥有免测资格,这也是韩德君可以休假3周的原因之一。在接下来的时间里,辽宁男篮将着重加强体能训练,确保所有国内球员可以顺利通过体测。

北京男排击败四川男排



8月31日,在河北秦皇岛进行的2019-2020赛季中国男子排球超级联赛第四阶段五、六名决赛中,北京汽车队以3:0战胜四川劲旅体育队,获得第五名。这是北京汽车队球员刘力宾(中)在比赛中扣球。

中甲赛程公布 辽宁沈阳城市队力争打好开局

本报记者 李翔

在确定了开赛日期后,2020赛季中甲联赛第一阶段赛程也已出炉。8月31日,中国足协正式公布中甲赛程,开幕式定于9月12日在成都举行,揭幕战由成都兴城队对阵北京人和队。辽宁沈阳城市队的首战安排在9月13日,对手是梅州客家队,这也将是辽宁沈阳城市队的中甲首秀。

按照赛程安排,9月12日只有一场比赛,即19时举行的成都兴城队与北京人和队的揭幕战。在比赛之前,将进行中甲联赛的开幕式。首轮之余8场比赛安排在次日进行,辽宁沈阳城市队与梅州客家队的比赛是B组的首场比赛,比赛时间为15时30分。考虑到梅州客家队不仅是东道主,而且早早定下了冲超的目标,本场比赛对辽宁沈阳城市队将是一次严峻的考验。

根据公布的赛程来看,中甲联赛第一阶段赛程集中在周三、周四和周六、周日,前10轮小组赛,每支球队要按照一周双赛的节奏打。在首轮之后,辽宁沈阳城市队将陆续迎战陕西长安竞技队、贵州恒丰

队、江西联盛队和浙江绿城队,在9月27日完成第一循环小组赛。

此前接受采访时,辽宁沈阳城市队主教练于明坦言,前5场小组赛非常重要。在第一循环结束之后,根据排名、积分和球队表现,辽宁沈阳城市队将对第二阶段的战略目标进行适当调整。在第二循环,辽宁沈阳城市队将与4个对手交战的顺序和第一循环完全相同。整个第一阶段的最后一轮比赛统一将在10月13日和14日进行,届时涉及小组排名以及第二阶段分组结果的比赛,很有可能在同一时间开球。

由于被分在“死亡之组”,辽宁沈阳城市队的赛程其实没有太大的难易之分,3天或者4天踢一场比赛,也是赛会制常见的节奏。对于辽宁沈阳城市队这支中甲新军来说,打好开局非常重要,这就需要球队根据不同对手的特点做出针对性布置。

考虑到第二阶段的比赛在10月24日开打,辽宁沈阳城市队在全力以赴打好前5场比赛的同时,也要尽量避免球员出现伤病。

石家庄永昌队 赛出幸福感

本报记者 黄岩

8月31日,2020赛季中超联赛苏州赛区上演一场河北德比战,结果石家庄永昌队以3:1力克河北华夏幸福队。上半场河北华夏幸福队率先进球,随后穆里奇点球扳平。下半场,石家庄永昌队完全占据场上主动,马修斯和奥斯卡接连进球。这场比赛,石家庄永昌队赛出幸福感。

本场比赛后,河北华夏幸福队积11分,石家庄永昌队积10分,双方位列小组第四、第五,有可能进入争冠组也可能进入保级组。最近两场比赛,穆里奇的发挥越出色,在石家庄永昌队,他扮演的是中场组织者的角色。石家庄永昌队的进攻大多由穆里奇和马修斯发起,该队主教练古特比表示,这两名球员有很高的职业素养,年龄对他们来说只是数字。

图为石家庄永昌队球员廖承坚(前)防守对方球员图雷。



梅西还是金字招牌吗

黄岩

争锋

梅西缺席了巴塞罗那俱乐部例行的球员核酸检测,这意味着他将缺席新任主教练科曼的第一堂训练课。也就是说,梅西在用行动告诉巴塞罗那俱乐部,他是铁了心要走。

走可以,关键是怎么个走法,挥挥手直接走可不行。巴萨方面坚持认为,梅西没有在规定时间内也就是今年6月提出离队申请,所以他是巴萨球员,这一点没商量。如果现在走人,谁想要梅西,必须支付违约金。可是,7亿欧元的违约金实

在太贵了,这等于堵住了梅西离开巴萨之路。双方相持不下之时,西甲官方做出表态,认定梅西的离队条款已经过期,7亿欧元的离队违约金依然有效。

很显然,西甲官方站在巴萨一方,毕竟他们不愿意看到西甲联赛轻易失去这样一个招牌。但这引出另外一个问题,梅西现在还是金字招牌吗?首先必须承认,对连续数年在欧冠联赛遭遇惨败的巴萨来说,确实到了不破不立的时候。球员比达尔虽然被科曼下了逐客令,却说了一句肺腑之言:巴萨需要改变自己的足

球哲学了。通俗地讲,就是巴萨的传控战术已经不行了。

足球发展很快,变化太多,现代足球更强调对抗,强调速度,技术再好,跟不上节奏也没辙,巴萨变“8萨”那场,就是因为全场比赛在按照拜仁高强度、频繁对抗的节奏走,巴萨的阵型被打散了。国内著名足球评论员张路日前的一番话引起不小的争议,他表示现在哪支球队引进梅西,就等于和现代足球的发展趋势背道而驰。话虽极端,但纵观世界足坛,没有哪支球队还像巴萨那样四平八稳地进行攻防,而是以前

场逼抢为本,以高速、反复的跑动冲击对手。

当然,梅西依旧是当今足坛技术最好的球员,但是有一个问题已经成为他的瓶颈,那就是体能。近年来梅西的场均跑动距离在7公里左右,如果像前些年那样巴萨有强大的中场,梅西尚可游刃有余地完成突破和进球任务。现在的梅西,早就成为对手重点防范的对象,把梅西作为进攻核心的巴萨也屡屡受挫。对于巴萨来说,如果解决了梅西去留问题,球队是否就有希望了?现在还很难确定。

奥运圣火在东京展出



8月31日,东京奥运会圣火在日本奥林匹克博物馆公开亮相,从9月1日起,圣火将在这里进行为期两个月的展览。图为在日本奥林匹克博物馆拍摄的奥运圣火火种灯。

女足欧冠:里昂夺冠



北京时间8月31日,在2019-2020赛季女足欧冠决赛中,法甲里昂队以3:1击败德甲沃尔夫斯堡队,夺得冠军。这是里昂队球员在颁奖仪式上庆祝夺冠。本版照片由新华社提供

崔康熙为啥冲广州恒大发火

本报记者 黄岩

崔康熙发火了,一部分原因是上海申花队被广州恒大队连灌4球,比分差距有些大,另一方面是这场比赛中确实出现了某些“意外情况”。崔康熙在赛后还抛出这样一句话:“感谢球员们奋斗到了最后,但球队这么拼搏的意义在哪?冠军直接颁发给广州恒大队得了!”

崔康熙的火,有一半是发在裁判身上。比赛中有一个镜头,广州恒大队球员费南多突破,上海申花队后卫卫辰杰在中场实施战术犯规,这没什么可说的,裁判要给予黄牌处罚。问题出在裁判的业务能力上,主裁判郭宝龙在从口袋里掏出黄牌后,

先是跑向上海申花队队长曹赟定,曹赟定摊开双手直发蒙,主裁判又伸手指向曹赟定身旁的队友柏佳骏,柏佳骏连忙摆手解释,连续认错两名球员,主裁判才走向了朱辰杰,向犯规球员出示了黄牌警告。

出现这样的情况,主裁判的权威自然受到上海申花队一方质疑,特别是做出对上海申花队“不利”的判罚时。比如,杨旭在广州恒大队禁区前被撞倒,主裁判示意比赛继续进行,那时候比分还是1:1,上海申花队完全有可能借助一个任意球制造杀机。再比如,费南多获得的点球也有争议。

当然,即便没有争议判罚,实力占

优的广州恒大队仍有把握取得本场比赛的胜利。广州恒大队主教练卡纳瓦罗赛后表示:“一开始我方后卫有些大意,被对方抓住一次机会破门。从我们球队的状态来看,虽然先丢球,但我在场边一点也不担心会输球。”卡纳瓦罗能有这样的底气,可能是因为本队阵容过于强大了吧。有球迷调侃,广州恒大队在场上共有6名“外援”,朴志洙、保利尼奥、塔利斯卡是真正的外援,费南多是以外援身份报名的归化球员,艾克森和蒋光太则已经具备内援的身份。

而上海申花队这边,外援受伤的受伤,轮休的轮休,首发阵容里只有姆比

亚一名外援。众所周知,在中超联赛里,外援毫无疑问是各支球队的核心竞争力,首发阵容“外援”人数之比是6:1,上海申花队的失利似乎已经注定。

裁判问题的出现,等于为这场比赛火上浇油。由于今年的特殊情况,本赛季的中超联赛无法引进外籍裁判来执法,本土裁判成为联赛的主角。回顾过去的几轮联赛,经常出现裁判执法尺度不一,以及错判、漏判等问题。

针对这些问题,中国足协已经展开调查,并对个别出现严重问题的裁判进行停哨处罚。裁判无小事,裁判权威应该树立,前提是让争议性话题尽可能减少到最少。

“讲文明树新风”公益广告



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国龙腾 中华圆梦

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪辑